



# ЗДЕСЬ БУДЕТ ДЕТСКИЙ САД

**Покупка новой квартиры – важный шаг, который следует совершать с надежной строительной компанией, с пониманием относящейся к потребностям будущих жильцов. Ответственный застройщик предложит клиентам не только уютную квартиру, но и благоустроенную территорию и хорошую инфраструктуру – именно такое сочетание может обеспечить по-настоящему комфортную жизнь в новом доме.**

Умение разработать проект микрорайона, отвечающий требованиям каждого новосела, и потом воплотить все планы в жизнь — это настоящее искусство, доступное далеко не каждому девелоперу. Для реализации такой задачи требуется опыт, большой внутренний потенциал компании и уверенность в собственных силах.

В качестве примера продуманного подхода к строительству можно привести микрорайоны, которые возводит группа компаний «Мортон» — крупнейший застройщик столичного региона. Компания поставила перед собой цель — строить будущее для жизни с любовью — и строго следует ей. Достаточно посмотреть, как решается вопрос с детскими садами для самых

маленьких жителей микрорайонов, построенных компанией «Мортон».

На территории всех объектов компании либо есть детские сады, либо заявлены четкие планы их строительства. По итогам 2010–2012 годов ГК «Мортон» откроет 12 дошкольных учреждений. Шесть из них уже сданы в эксплуатацию, четыре будут построены до конца года, еще два появятся до сентября 2012 года.

Этой осенью в новые детские сады пошли 360 малышей в Балашихе и Лобне. Садики в микрорайонах «Янтарный» (Щитниково) и «Катюшки» спроектированы в архитектурной мастерской компании «Мортон», и в них есть все, что нужно для обучения и развития малышей.



10 сентября в микрорайоне «Катюшки» был торжественно открыт детский сад нового поколения, рассчитанный на 140 мест. В церемонии, приуроченной к 50-летию юбилею подмосковного города Лобня, приняли участие представители Совета Федерации России, правительства Московской области, депутаты областной Думы, глава города Лобня и руководство ГК «Мортон». Непосредственными участниками церемонии стали и жители микрорайона, для которых был организован настоящий праздник с выступлениями детских коллективов и подарками для детей.

Главным же подарком детям и родителям стал детский сад, построенный по самым современным технологиям. Обилие солнечного света в любое время года детям обеспечивает уникальное архитектурное решение здания — большой атриум и стеклянный купол над холлом, а тепло в помещениях сохраняют 90-сантиметровые стены из кирпича с двухслойным утеплителем и теплые полы.

Детский сад оснащен всем необходимым для развития детей разных возрастов. В нем предусмотрены компьютерные классы с выходом в Интернет, а в спорт-

зале помимо традиционных спортивных снарядов установлены детские тренажеры. На обширной территории вокруг здания разместились стадион, специальные площадки для обучения правилам дорожного движения, игровые городки.

Основные аспекты работы с детьми в новом саду — это познавательное, речевое, художественно-эстетическое и физическое развитие. Ребята будут также изучать традиции и культуру русского народа. По такому же принципу будет работать и детский сад на 220 мест в микрорайоне «Янтарный» (Щитниково), уже получивший название «Янтарный островок». В нем также предусмотрены компьютерный класс, зал для занятий музыкой и спортзал, кабинеты детского психолога и логопеда.

Детство — уникальная пора в жизни каждого ребенка, оно должно быть ярким, насыщенным и интересным. Именно в это время ребенок познает окружающий мир через обучение, игру и общение со сверстниками, получая при этом бесценный опыт. Очень важно, чтобы этот опыт был светлым и гармонично готовил ребенка к первому шагу во взрослую жизнь. ■

**Главным подарком детям и родителям стал детский сад, построенный по самым современным технологиям. Обилие солнечного света в любое время года детям обеспечивает уникальное архитектурное решение здания – большой атриум и стеклянный купол над холлом, а тепло сохраняют 90-сантиметровые стены из кирпича с двухслойным утеплителем и теплые полы**



**МОРТОН**

+7 (495) 921-22-21

[www.morton.ru](http://www.morton.ru)